



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Comunicat de presă

08 noiembrie 2021

Semnarea contractului sectorial de servicii având ca obiect Consultanță și Supervizare a proiectării și execuției lucrărilor aferente obiectivului de investiții „Modernizarea liniei CF București Nord - Jilava - Giurgiu Nord - Giurgiu Nord Frontieră”, Lot 1 - Redeschiderea circulației feroviare pe pod peste râul Argeș, între Vidra și Comana

În data de 08 noiembrie 2021, la sediul Companiei Naționale de Căi Ferate ”CFR” S.A., a fost semnat contractul de prestări servicii având ca obiect Consultanță și Supervizare a proiectării și execuției lucrărilor aferente obiectivului de investiții „Modernizarea liniei CF București Nord - Jilava - Giurgiu Nord - Giurgiu Nord Frontieră”, Lot 1 - Redeschiderea circulației feroviare pe pod peste râul Argeș, între Vidra și Comana

Contractul a fost atribuit Asocierii S.C. AREX LIDER COMPANY S.R.L. -S.C. VIO-TOP S.R.L., lider al asocierii fiind declarat S.C. AREX LIDER COMPANY S.R.L.

Obiectul contractului este reprezentat de prestarea în mod corespunzător de către Consultant/Inginer a serviciilor de consultanță și supervizare a proiectării și execuției lucrărilor pentru redeschiderea circulației feroviare pe pod peste râul Argeș, între Vidra și Comana.

Valoarea contractului de servicii este de 6.519.230,00 lei fără TVA, la care se adaugă TVA conform legislației în vigoare. Plățile aferente contractului vor fi asigurate de Comisia Europeană din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare pentru perioada 2014-2020 și de la Bugetul de Stat.

Beneficiarul contractului de servicii este Compania Națională de Căi Ferate „CFR” S.A.

Durata estimată de proiectare și execuție a lucrărilor este de 30 luni, după care urmează perioada de garanție și notificare a defecțiunilor de 60 luni.

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020

Date de contact:

Oana BRĂNZAN, Șef Serviciu comunicare Mass-media, CNCF „CFR” SA, Tel: 021 317 74 38, e-mail oana.branzan@cfr.ro

